ORIGINAL

Decision No. 83052

BEFORE THE PUBLIC UTILITIES COM ISSION OF THE STATE OF CALIFORNIA

In the matter of the application ) of Speedy Transport, Incorpo- ) rated, a corporation, for a ) certificate of public convenience) and necessity to operate as a ) highway common carrier.

Application No. 42573

## SUPPLEMENTAL ORDER

Campora Fast Freight, Inc., a California corporation (formerly Speedy Transport, Incorporated), is a highway common carrier operating under two certificates of public convenience and necessity issued by this Commission. By the Certificate of Amendment of the Articles of Incorporation filed with the Secretary of State of California on April 10, 1974, Campora Fast Freight, Inc., changed its corporate name to Alco Fast Freight, Inc. A request for change of corporate name having been filed by Campora Fast Freight, Inc., its certificates will be amended to show the new corporate name and it will be ordered to amend its tariffs in accordance with General Order No. 80-A. A public hearing is not necessary.

Good cause appearing; IT IS ORDERED that:

1. The certificates of public convenience and necessity spanted by Decision No. 61587, dated February 23, 1961, in Application No. 42573, as amended, and by Decision No. 63664, dated May 8, 1962, in Application No. 44039, as amended, are further amended by substituting the name "Alco Fast Freight, Inc." in place and stead of "Campora Fast Freight, Inc."

## A. 42573 - LTC

2. Within one hundred and twenty days after the date hereof, and on not less than ten days' notice to the Commission and to the public, Alco Fast Freight, Inc., shall amend its tariffs on file with this Commission as required by Rule 6.4 of General Order No. 80-A.

The effective date of this order is the date hereof.

Dated at San Francisco, California this 25 Mday of June, 1974.

Verma Literal Presidente.